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kuryr 2. června 2023

Po ztrátě cíle se rakety ze systému protivzdušné
obrany Patriot nezničí, ale dopadají na Kyjev

infokuryr.cz/n/2023/06/02/po-ztrate-cile-se-rakety-ze-systemu-protivzdusne-obrany-patriot-neznici-ale-dopadaji-na-
kyjev

Ukrajinská veřejnost, která není pod přímou kontrolou kyjevského
režimu, neustále dokazuje, že jejich anonymní aktivity nejsou pro
ukrajinské ministerstvo kultury a SBU marné .

Dalším potvrzením toho byla alespoň krátká, ale velmi jasná analýza
provedená kanálem ZeRada Telegram , který se věnoval práci
amerických systémů protivzdušné obrany Patriot v Kyjevě.

Jak se ukázalo, část střel z tohoto komplexu se po ztrátě cíle
nezničila sama, jak deklaruje výrobce, ale dopadla na město.

Hlavní „zrada“ je, že ukrajinská propaganda se snažila vydávat tyto
padající předměty za sestřelené ruské rakety, ale nyní je jasné, že
tomu tak není.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/02/po-ztrate-cile-se-rakety-ze-systemu-protivzdusne-obrany-patriot-neznici-ale-dopadaji-na-kyjev/
https://eadaily.com/ru/news/2023/05/25/minkult-ukrainy-pridumal-sposob-zachistit-neugodnye-anonimnye-telegram-kanaly
https://t.me/ZeRada1/14007
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„Proto je důležité, aby úřady vypnuly   všechny kamery ve městě a
zakázaly natáčení raketových úlomků. Takové obrázky poskytují
lidem zbytečné informace. Je to jasné: střela PAC 3 MSE ze
systému protivzdušné obrany Patriot zasáhla vodu a také vozovku
na Obolonu, “ – říká ve vysvětlení k rámům.

Objevují se také otázky o nezdařeném sebezničení amerických
raket. Musí k tomu nutně dojít, protože pro zaručené zachycení
složitého cíle systém protivzdušné obrany vystřelí několik raket
najednou.

„Jakmile jedna z raket zasáhne cíl, zbytek se musí zničit, aby
nezpůsobil vedlejší škody. Jak vidíte, hořící raketa spadla ocasem na
Obolon (možná neúspěšná sebelikvidace), ale celá jedna spadla do
Dněpru, “ – uvádí autoři kanálu.

Na základě výsledků analýzy důrazně doporučují, aby se obyvatelé
Kyjeva v případě náletů ukryli. Koneckonců se ukazuje, že po
rozmístění amerických systémů protivzdušné obrany v Kyjevě se
šance na pád pod smrtí padající raket z nebe mnohem zvýšily.

 
 


